M G Science Institute (Autonomous), Ahmedabad
Feedback Reports 2023-24
Semester II, IV, and VI

A. College Facility Feedback Report
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Are the classrooms well-equipped (e.g., seating, ventilation, projectors, etc.)?

291 responses
@ Yes, fully equipped
Somewhat equipped
14.8% bt auipp
@ Neutral
ﬂ @ Poorly equipped

How satisfied are you with the availability and maintenance of laboratories?
291 responses

@ Very satisfied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

40.9%




Is the college campus clean and well-maintained?

291 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral
. @ Disagree

How would you rate the library facilities (books, resources, seating, etc.)?
291 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

How satisfied are you with the IT and internet facilities on campus?
291 responses

@ Very satisfied
@ satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

Are the washrooms clean and hygienic?

291 responses
@ Always clean
@ Sometimes clean
14.8% @ Rarely clean
l @ Never clean

How satisfied are you with the college canteen facilities (food quality, variety, hygiene)?
291 responses

@ Very satisfied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied




Does the college provide adequate parking facilities?
291 responses

@ Yes
® No

How would you rate the sports facilities (indoor and outdoor)?
291 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

Are there sufficient opportunities and facilities for extracurricular activities?

291 responses

@ Yes, plenty
@ Somewhat adequate
@ No, limited

Do you feel safe on the college campus?

291 responses

@ Yes, very safe
@ Somewhat safe
@ Neutral

® No

Are the safety measures (e.g., fire safety, CCTV, campus security) adequate?
297 responses

® Yes
® No

]




Is the parking facility sufficient?
291 responses

@ Yes, always sufficient
@ Sometimes sufficient
@ Rarely sufficient
@ Never sufficient

Do you feel your vehicle is safe in the parking area?
291 responses

@ Yes, very safe
@ Somewhat safe
@ Neutral

@ Not safe

How would you rate the overall infrastructure of the college?

2917 responses
@ Excellent
@ Good
O Average
@ Poor
37.8%

How satisfied are you with the availability of books and resources in the library?

275 responses
@ Very satisfied
® satisfied
@ Neutral
@ Dissatisfied
- — @ Very dissatisfied

B. Library Feedback Report




Does the library provide adequate digital resources (e-books, journals, databases, etc.)?

275 responses
@ VYes, completely
16% @ Mostly
@ Partially
@® No

How would you rate the variety of materials (books, journals, magazines, etc.) available in the
library?

275 responses

@ Excellent
® Good
© Average
@ Poor

How satisfied are you with the library's lending and return policies?

275 responses
@ Very satisfied
@ Satisfied
@ Neutral
s @ Dissatisfied
—— | @ Very dissatisfied

Is the library environment conducive to studying and learning?

275 responses
@ Yes, very much
@® Somewhat
@ Neutral
‘ ® No




How would you rate the cleanliness and organization of the library?
275 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor

Does the library have adequate seating and study spaces?
275 responses

@ Yes
® No

88.7%

How approachable and helpful are the librarians when you need assistance?
275 responses

@ Very approachable and helpful

@ Somewhat approachable and helpful
© Neutral

@ Not approachable or helpful

Are the librarians knowledgeable about the resources and services available?
275 responses

@ Strongly Agree
41.8% @ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

49.8%

Does the librarian effectively help you locate and access resources?
275 responses

@ Yes, always
@ Sometimes
@ Rarely

® No




C. Syllabus Feedback Report

Is the syllabus content well-organized?
289 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Do you think the syllabus covers all the necessary topics for this course?

289 responses

59.9%

Are the learning objectives of the syllabus clearly defined?

289 responses

@ Yes, completely
@ Mostly

@ Partially

@ No

® Yes
® No

Does the syllabus align with the overall program or degree objectives?

289 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



How relevant are the topics in the syllabus to the current advancements or practical applications in

the field?
289 responses

@ Very relevant

@ Moderately relevant
@ Slightly relevant

@ Not relevant

How would you rate the difficulty level of the syllabus content?

289 responses

@ Too difficult

@ Challenging but manageable
@ Just right

@ Too easy

Does the syllabus provide a balance between theory and practical aspects?

289 responses

@ Yes, very well balanced

@ Somewhat balanced

@ Needs more practical content
@ Needs more theoretical content

Are the recommended books, resources, or materials in the syllabus adequate for the course?

289 responses

%

Is the syllabus achievable within the allotted time frame?

289 responses

12.5%

@ Yes, completely adequate
@ Mostly adequate

@ Partially adequate

@ Not adequate

® Yes
@ No, it's too extensive
@ No, it's too limited



D. Faculty Feedback Report

How well does the faculty explain topics clearly and effectively?
586 responses

@ Excellent

@ Good

@ Average
/ ® Poor
,_‘

70.6%

Does the faculty encourage questions and discussions in class?
586 responses

@ Always

@ Often

© Sometimes
@ Rarely

\

How well does the faculty use teaching aids (e.g., presentations, chalk board, visual aids, etc.)?

586 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
|
Does the faculty complete the syllabus on time?
586 responses
@ Yes
@ No

e




How effectively does the faculty relate the course content to real-life examples or applications?
586 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor

How approachable is the faculty outside of class for queries or support?

586 responses

@ Very approachable
@ Somewhat approachable
@ Not approachable

How well does the faculty engage students during lectures?

586 responses
@ Very engaging
@ Moderately engaging
@ Neutral
9% @ Not engaging

How fairly does the faculty evaluate assignments and exams?
586 responses

@ Very fairly

@ Somewhat fairly
@ Neutral

@ Unfairly




Does the faculty provide constructive feedback on assessments?
586 responses

@ Always

@ Often

© Sometimes
@ Rarely

How would you rate the faculty's overall teaching effectiveness?
586 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

The faculty uses the ERP system to communicate important programme information.
586 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

The faculty uploads course materials (syllabus, readings, notes) to the ERP in a timely manner.
586 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average

@ Poor




The faculty uses ERP to effectively to manage attendance, assignments and deadlines.
586 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor

The feedback on the test provided through the ERP in class is timely and helpful.
586 responses

@ Excellent
@® Good
© Average
@ Poor

The faculty effectively uses ERP tools to enhance student engagement (forums, polls, quizzes).
586 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

The faculty communicates grades and performance feedback through ERP promptly.
586 responses

@ Excellent
® Good
© Average

0,
G2l @ Poor




